

Комедийный сериалный спин-офф "Третьего лишнего" от Peacock и Сета Макфарлейна возвращается на второй сезон.

Об этом было объявлено на официальном аккаунте Peacock X/Twitter, а также в последующем пресс-релизе. Подробности о том, как продолжится история второго сезона, пока не раскрываются, дата выхода не подтверждена.

Ранее в этом году стало известно, что сериалный спин-офф сумел обеспечить Peacock самый большой премьерный уик-энд для оригинального сериала за всю историю сервиса. В анонсе Peacock также называет первый сезон "самым просматриваемым оригинальным сериалом на сегодняшний день".

Стриминговая платформа также отмечает, что, по данным Nielsen, сериал был лучшей оригинальной комедией в США в течение более двух месяцев после выхода в январе прошлого года.

Сериал "Третий лишний" - это приквел к оригинальному фильму Макфарлейна 2012 года, а также его сиквелу 2015 года. В нем рассказывается о Теде, разумном медведе, которого играет Макфарлейн, и его школьном друге Джоне Беннете, которого играет Макс Буркхолдер. Джон, более молодая версия того же персонажа, которого в кино сыграл Марк Уолберг.